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Колишній зек, секс-працівниця та весільний фотограф: хто працював агентурою у режиму Лукашенка

Агентури серед демократичних сил та діаспори вистачає. І це не лише теза Зенона
Позняка. Об’єднання колишніх силовиків BYPOL неодноразово заявляло: на території
країн ЄС працюють агенти спецслужб Лукашенка — відвідують білоруські заходи,
фотографують учасників тощо.

10 січня стало відомо про викриття у Польщі ймовірного агента КДБ — Дар’ї
Остапенко, колишньої активістки "Говори правду". Білоруське видання Єврорадио
згадує, кого і як білоруські спецслужби використовували для збирання агентурної
інформації та провокацій.

Артур Гайко

Історія Артура Гайко та ЧКБ — це поки що найуспішніше впровадження агента до лав
демсил (з тих, що стали відомі).

Артур Гайко з жовтня 2020 року працював у команді телеграм-каналу “Чорна книга
Білорусі” як “безпека”. Він зберігав анонімність і показував колегам свого обличчя.
Чоловік мав доступ до внутрішніх чатів кількох протестних ресурсів, спілкувався і
навіть товаришував із співробітниками ЧКЛ.

У липні 2021 року адміністратори “Чорної книги” зрозуміли, що основним місцем
роботи Гайка був… ГУБОЗ.

За той час, поки Гайко мав доступ до ботів основного та регіональних каналів “Чорної
книги Білорусі”, в них написало близько 8500 користувачів.

ЧКЛ не попередила своїх читачів, що у проєкті був агент. Вже колишні співробітники
“Книги” розповіли всі подробиці більш ніж через рік.

За інформацією правозахисників “Весни” станом на жовтень 2023 року за “зливи” у
ЧКБ на великі терміни засудили щонайменше 32 особи.

"Слава Вовк"

Про В’ячеслава Бистрова у своєму розслідуванні розповіли екссиловики з об’єднання
BYPOL.

За їхньою інформацією, В’ячеслав Бистров, який видавав себе за, який постраждалого
від режиму Лукашенка, насправді працює на МВС Білорусі.

“Цей громадянин намагається втертися у довіру до білоруської діаспори у Варшаві. З
моменту приїзду до Польщі він активно відвідує білоруські акції, фотографується з
їхніми учасниками” , – казали автори розслідування.

За їхніми даними, В’ячеслав Бистров був шість разів судимий за крадіжки та
пограбування.

“Перший термін отримав у далекому 1992 році, з того часу на свободу виходив на
нетривалий термін і незабаром повертався назад до місць позбавлення волі, де
пізніше і уклав контракт про співпрацю на платній основі зі співробітниками
оперативного відділу СІЗО-1 у Мінську, так званої Володарки ” , — йдеться у матеріалі.

У СІЗО Бистров займався "внутрішньокамерною розробкою" ув’язнених, змушуючи їх
писати явку з повинною, і неодноразово заохочувався преміями, стверджують
розслідувачі. За даними BYPOL, Бистров також співпрацює з 3-м управлінням МВС
Білорусі ГУБОЗ з протидії екстремізму.

На початку грудня 2021 року чоловік за робочою візою вирушив до Польщі, де подав
заяву на набуття статусу біженця. Його завдання полягало, окрім іншого, у фізичному
усуненні лідерів BYPOL, а також опозиційного політика Павла Латушка, випливає із
розслідування.

Крім того, Бистров збирав дані громадян РБ, які мешкають за кордоном: номери їхніх
телефонів, транспортних засобів, адреси місця проживання та роботи. При цьому
особливу увагу він приділяв тим, хто брав участь у протестах, та з’ясовував, чи є у них
родичі у Білорусі.

За даними BYPOL, Славою Волком (так його було підписано в Telegram) зайнялися
польські спецслужби — восени 2023-го його депортували до Білорусі.

"Ламбада"

Олена Кузьміна була головною учасницею провокації проти Сергія Тихановського.
Вона разом із невідомою жінкою накинулася на політика, після чого того затримали.

49-річна Кузьміна родом із Бобруйска. Офіційно вона мала ІП, а також працювала
якийсь час у салоні краси. Неофіційно займалася проституцією.

В інтернеті досі можна знайти оголошення на сайтах знайомств із розцінками на її
секс-послуги – близько 60 доларів на годину.

Олена Кузьміна, фото із соцмереж

Про її співпрацю з ГУБОЗ в інтерв’ю ютуб-каналу СТРУМ розповідав колишній
співробітник відомства Матвій Купрейчик. За його словами, спецслужби нерідко
приваблюють повій, щоб видобувати компромат на клієнтів.

Провокаторка з пікету Тихановського: організатор — ФСБ, а маю зв’язки в Росії

Якоїсь миті Кузьміна була у “підпорядкуванні” Івана Тарасика, начальника 3-го
відділу ГУБОЗІКу. Він під загрозою того, що у жінки заберуть дочку, якщо вона не
погодиться, запропонував їй взяти участь у провокації проти Тихановського.

Про співпрацю жінки зі спецслужбами свідчить і той факт, що відомості про її сім’ю у
базах Міністерства внутрішніх справ закриті. Від Кіберпартизан відомо, що Кузьміну
прослуховували — при цьому об’єкту дали оперативну прізвисько "Культура".

Після затримання Сергія Тихановського жінка продовжувала займатися с доносами.
За даними Кіберпартизан, Кузьміна залишила багато скарг до міліції на
протестувальників і білоруську національну символіку після 2020-го.
"Симон"

У вересні 2016 року до Польщі разом із дружиною та двома дочками приїжджає
Сергій Васильєв із Гомеля. Чоловік зізнається, що понад 20 років співпрацює із КДБ.

У червні 2017 року він дав інтерв’ю журналістці “Белсату” Катерині Андрєєвій та
розповів свою версію подій.

Договір про співпрацю з КДБ він підписав у 1995 році та отримав псевдонім “Симон”.
З того часу виконував дрібні доручення: виявляв ухилянтів від армії, робив
контрольні закупівлі наркотиків, стежив та доносив на активістів опозиції.

2007 року він за завданням куратора Олександра Тітова створив сайт Gomelbest.com,
де співробітники КДБ публікували компромат на діячів демократичного руху. За рік
КДБ уклав з ним офіційний договір на обслуговування сайту.

2011 року його попросили підкинути наркотики гомельській активістці Ксенії
Ярославцевій. Він також отримав завдання впровадитись у журналістське
середовище та навіть їздив на курси підвищення кваліфікації, організовані БАЖ в
Україні.

Окрім власного визнання у роботі на КДБ, Сергій Васильєв багато розповів про
методи роботи гомельських кадебешників, вербування, контакти та назвав прізвища
офіцерів, з якими безпосередньо працював.

Крім того, він привіз аудіо- та відеозаписи зустрічей з кураторами, які зробив на
реєстратор у своєму авто. В інтерв’ю Васильєв говорив, що більшість записів було
пошкоджено, але дещо він зміг опублікувати.

За інформацією Reform.by , у 2019 році Васильєв повернувся до Білорусі і
щонайменше до кінця 2020 року залишався на волі. Він працював відеооператором
та фотографом для весільних салонів.

У червні 2021 року Васильєва було визнано Гомельським обласним судом “винним у
видачі іноземній державі, іноземній організації, їхнім представникам державних
секретів Республіки Білорусь, навмисне скоєної громадянином Республіки Білорусь
(зрада державі)”.

Йому призначили 11 років позбавлення волі з відбуванням у виправній колонії за
умов посиленого режиму.
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Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Мадяр: Угорщина відкликала намір
вийти з Міжнародного
кримінального суду

Усик показав рекордну вагу в
кар’єрі перед боєм з Верховеном у
Єгипті

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Колишній зек, секс-працівниця та весільний фотограф: хто працював агентурою у режиму Лукашенка

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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